

长假出游

热门旅游地的非常规玩法

今年中秋国庆长假,在彩云追月的浪漫里,在举国欢庆的假期里,去选一个特殊的地点,把酒临风、挥洒激情;喝茶品月,抒发诗情,让自己的行走变得非同寻常。



江南 品水乡尝肥蟹

曾几何时,阳澄湖大闸蟹几乎是“正宗”大闸蟹的代名词,许多挑剔的食客是非它不吃。到江南玉米之乡阳澄湖吃大闸蟹,沿途还可以游览上海、苏州、杭州三市的最精华景点,如上海新天地,在旧上海的石库门建筑群中感受现代上海的时尚与活力。逛城隍庙商城,逛特色商铺。

在苏州游览苏州四大园林之一的狮子林,赴乌镇,游览“江南最后的枕水人家”乌镇二期西栅景区,感受最原汁原味的水乡风貌和千年积淀的文化底蕴。在杭州必去西湖,以及西溪湿地“十三景观”,了解西溪民俗文化。

另一处水乡更让人魂牵梦绕,那就是乌镇二期西栅景区。乘船摆渡进入景区,可以特别感受千年水乡风情,领略江南之秀,真正的“梦里水乡”,这里是众多江南水乡中最具特色的,民风淳朴,文化深厚,是一个中国罕有的“观光加休闲体验型”古镇景区。

漫步古镇长街,游览千年古桥、弯弯小河、白莲寺塔、水上戏台、绝代金莲、古镇邮局、昭明书院、古坊茶市、作坊堂药、生态湿地等,欣赏奇丽的古镇遗风,真正体验江南人家的生活情趣,枕水江南,感受独具特色的韵味。

当然,此行的重点是奔赴阳澄湖,坐船前往湖中的莲花岛,阳澄湖波光潋滟,白

鹭翻飞,芦苇轻摇,红菱点点;霎时间忘却城市的喧嚣,近距离感受大自然水天一色原生态渔家风情。

额济纳 感受金色胡杨的美丽忧伤

内蒙古自治区阿拉善盟额济纳旗是胡杨景观最有名的地方,通过张艺谋导演的《英雄》中张曼玉和章子怡一场树林决战而名扬天下。除了秋季,其他的季节,额济纳是沉默的。但一到秋天,额济纳便完成了从丑小鸭到白天鹅的嬗变,壮丽秋色成为苍凉的胡杨林生命中最华丽的乐章……

金秋的额济纳旗是金色的,金色的胡杨,金色的沙漠。美丽中又有忧伤,绚丽中流露沧桑,生命在无声地呐喊……一到额济纳,任何人都会被扑进眼里的金黄色震撼得呆在原地。这颜色透明、夺目,又如此奢华无忌,让一切语言在它面前都显得苍白无力。那一定是“天堂”里的色彩,抑或是胡杨耗尽了自已全部的力气,在吟咏生命的绝响。在这样一个金秋,阿拉善是童话般的畅想。

另外,顺路可以去兰州,游览黄河四十里风情线——白塔山、水车园、黄河母亲、中山桥,也可以自费感受黄河上最古老的摆渡工具——羊皮筏子;张掖,沿途可欣赏到丝绸之路的风光,感受600

万年前形成的地貌张掖丹霞,它被《中国国家地理》杂志评为中国最美的七大丹霞地貌之一。嘉峪关是让人魂牵梦萦的地方,这个明代万里长城的西端,自古为河西第一隘口。因地势险要,建筑雄伟而有“天下雄关”之称。另外,还有银川沙湖独特的塞外风光。

三亚 体味海上升明月的浪漫

三亚蜈支洲岛,天涯海角不是一个很新的景点,但却是很经典的景点,尤其在月色皎洁的夜晚,出海观月更是充满吸引力。

有“东方夏威夷”之称的三亚,它拥有全海南岛最美丽的海滨风光,一直是中外游客梦寐以求的旅游度假胜地,三亚海湾终年温暖,风平浪静,适合进行帆板、游泳、潜水等水上运动;海底珊瑚地貌保持良好,潜水是再好不过的了。乘坐特色豪华游艇出海体验海天白云一线牵,是最原汁原味的纯玩之旅。

亚龙湾海水清澈,海面可透视6至10米,被国际潜水专家认为是南太平洋最适宜潜水的旅游胜地之一。借助现代化的潜水器材,即使不会游泳的游客,稍经培训,掌握呼吸要领后,便可在教练人员的带领下潜入海底,欣赏神奇的海底风光。

黄少云

旅游纪念品 如何选

达人支招出境游

出境游购物必做功课 出境旅游出发前一定要好好做一番功课:买什么最有价值?如何才能买到价格合理又别具特色的纪念品? 去到旅游目的地买什么最有价值?

出发前大量地看别人的攻略,对当地值得购买的东西有个大概了解,到了目的地要多向当地人打听哪儿有特别的物品,随玩、随找、随买的过程也很有意思。

怎样判断物品价格是否物有所值?

别人的购物经验可以作为参照,但心里要有一个尺度。比如纯手工艺的,即使看起来不算很精美,可制作者投入的心血不少,就不该一味地讨价还价。

如何避免过度消费? 出发前要适当地对目的地旅游纪念品有一定了解,列出购物清单,想好有哪些亲朋好友需要送礼,数量是多少。并提前做好预算,给自己设定一个“额度”。

旅途惊喜是怎样得来的?

淘宝的时间也是挤出来的,逛逛当地的旧货市场,甚至菜市场,经常会有一些意外的收获。

Public Transport Travel Agency advertisement with logo, contact info, and travel packages.

WEIFANG YONGAN TRAVEL AGENCY advertisement with various travel packages and prices.